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Advertencias 
 
Estimado cliente, gracias por haber comprado un producto EUROTRONIC. Esta hoja de instrucciones contiene informaciones 
importantes acerca de los modos de uso y la seguridad de la instalación. Respete las instrucciones y consérvelas para 
consultas futuras.  
Las instalaciones radio no se pueden utilizar en los lugares que tienen factores de influencia (por ejemplo cerca de policía, 
aeropuertos, bancos y hospitales).  
Es importante que un técnico haga un control antes utilizar el sistema radio. Las instalaciones radio pueden ser utilizadas solamente 
si las influencias no crean problemas al funcionamiento del receptor y del emisor. 
Si hay más que una instalación en el mismo campo de frecuencia, ambas pueden bloquearse y no funcionar correctamente. 
 
 

 
Características técnicas 
 
 

 
  Alimentación: 

 Temperatura de ejercicio: 
 Dimensiones: 
 Canales 
 Grupos 
 Programaciones horarias 
 Rolling code 
 Frecuencia 

2 baterías 3 V tipo CR 2032 
0°C ÷ + 50°C 
42 x 135 x 18 mm: 
30 
8 
6 
Si 
433,92 MHz 
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Graba la programación  en los receptores  
Selecciona canal anterior 
Selecciona canal siguiente 
Subida 
Bajada 
STOP 
Activar y desactivar sol. 
(siempre que se disponga de captor de sol) 
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Activar o desactivar la función sol: 

Para activar la función del sol: mantener pulsado el botón STOP y el + por 4 segundos hasta que aparezca el  en la esquina 
derecha de la pantalla. La función de sol se activara enviando una orden al receptor. 
Para desactivar la función del sol: mantener pulsado el botón STOP y el + por 4 segundos hasta que desaparezca el  en la 
esquina derecha de la pantalla. La función de sol se desactivara enviando una orden al receptor 

Sustitución batería 

EOS 30 es alimentado por 2 baterías 3 V tipo CR 2032. Para reemplazarlas abrir la tapa inferior del emisor EOS 30 y extraer las 
baterías agotadas reemplazándola por unas nuevas. Reinsertar la tapa en su sitio. 
Atención peligro de estallido si la batería es reemplazada con una de tipo no correcto.  La batería usada tiene que ser 
eliminada en los adecuados contenedores. 
Todos los productos y las específicas técnicas citadas en este documento están sometidos a variaciones sin preaviso. 
Salvo concesiones y casos específicos concordados preventivamente con EUROTRONIC, el aparato tiene que ser utilizado 
exclusivamente con receptores de EUROTRONIC. 
EUROTRONIC no puede ser considerado responsable por eventuales daños provocados por empleos impropios, erróneos o 
irrazonables. 
 



 
 
 

 
MENU DE PROGRAMACION 

Con este menu se pude porgramar los parámetro del emisor. Para moverse por el, utilice las teclas CH- y CH+. Para entrar dentro 
de cada apartado del menu, pulsar la letra STOP. Para salir de cada apartado pulsar la tecla de STOP. 
 
 
MENU PROGRAMACION Para entrar en el pulsar 
PROG + STOP a la vez, hasta que aparezca h 

 
 

 

h (hora) 
Pulsar la tecla de STOP para modificar la hora.  Aparecera el simbolo  para indicar que se puede modificar la hora. Con las teclas 
de  para programar la hora actual. Pulsar el STOP para salir al menu principal. 
d (día) 
Pulsar la tecla de STOP para modificar el día.  Aparecera el simbolo  para indicar que se puede modificar el dia. Con las teclas de 

 para programar el dia actual. Pulsar el STOP para salir al menu principal. 
CHANEL (canales activos) 
Cada canal puede ser habilitado o deshabilitado de modo que el emisor se puede adaptar a las necesidades de la instalación. 
Pulsar la tecla de STOP para modificar los canales  Aparecera el simbolo  para indicar que se pueden modificar los canales.  
Pulsar las teclas de  para pasar los canales hasta llegar al deseado. 
Pulsar CH- para modificar el estado del canal. Aparecera “off” indicando que el canal esta deshabilitado y si aparece “on” esta 
habilitado. 
Una vez habilitados o dehabilitados todos los canales deseados Pulsar el STOP para salir al menu principal. 
GENERAL (grupos del 1 al 8)  
Un canal GENERAL permite agrupar canales indivudales. De esta forma cuando se selecione el canal GENERAL actuaran los 
canales indivudales que se tengan agrupados. 
Pulsar la tecla de STOP para agrupar los canales  Aparecera el simbolo  para indicar que se pueden agrupar los canales.  
Pulsar las teclas de  para pasar los canales hasta llegar al deseado. 
Pulsar CH- para modificar el estado del canal. Aparecera “off” indicando que el canal no esta agurpado a ese canal general y si 
aparece “on” indica que esta agrupado a ese canal general. 
Una vez agrupado los canales deseados Pulsar el STOP para salir al menu principal. 
TIMER (programador horario del 1 al 6) 
Dispone de 6 programaciones horarias para poder mandar maniobras automaticas en el dia y en la hora de la semana porgramada.  
Para que las programaciones horarias se ejecuten, es necesario el timer este activado. Para activar el timer tiene que pulsar 
simultaneamente las teclas de  hasta que aparezca la palabra “ON”  al lado izquierdo de la hora. Si quiere desactivar el timer 
pulsar las teclas de  has ta que aparezca la palabra “OFF” al lado izquiero de la hora 
Seleccionar la programacion horaria que se quiere configurar (del 01 al 06). Pulsar STOP para empezar a modificar la porgramación 
horaria. 
d  (día de la maniobra automatica) 
Pulsar la tecla de STOP para modificar los dias que quiere que se efectue ese evento horario .  Aparecera el simbolo  para indicar 
que se puede modificar los dias. Pulsar las teclas de  para pasar los canales hasta llegar al deseado. 
Pulsar CH- para modificar el estado del canal. Aparecera “off” indicando que el canal esta deshabilitado y si aparece “on” esta 
habilitado. 
Una vez habilitados o dehabilitados todos los canales deseados Pulsar el STOP para pasar el siguiente nivel. 
f  (Accion que tiene que efectuar la maniobra automatica) 
Pulsar la tecla de STOP para modificar la accion que quiere que efectue ese evento horario .  Aparecera el simbolo  para indicar 
que se puede modificar los dias. Pulsar las teclas de  para pasar por las diferentes acciones disponibles: 
             orden de subida 

      posicion intermedia para motores (star o venus) 
             orden de bajada 

     posicion intermedia en motores TOP-TRONIC 
Una vez habilitada la accion deseada pulsar el STOP para pasar el siguiente nivel. 
h (hora) 
Pulsar la tecla de STOP para modificar la hora.  Aparecera el simbolo  para indicar que se puede modificar la hora. Con las teclas 
de  para programar la hora que quiere que efectue la accion. Pulsar el STOP para pasar el siguiente nivel. 
CHANEL (canales que tiene que responder la maniobra acutomatica) 
Cada canal puede ser habilitado o deshabilitado para que respondan a la maniobra acutomatica. Pulsar la tecla de STOP para 
modificar los canales  Aparecera el simbolo  para indicar que se pueden modificar los canales.  
Pulsar las teclas de  para pasar los canales hasta llegar al deseado. 
Pulsar CH- para modificar el estado del canal. Aparecera “off” indicando que el canal esta deshabilitado y si aparece “on” esta 
habilitado. 
Una vez habilitados o dehabilitados todos los canales deseados Pulsar el STOP para pasar el siguiente nivel. 
GENERAL (canales generales que tiene que responder la maniobra acutomatica)  
Cada canal general puede ser habilitado o deshabilitado para que respondan a la maniobra acutomatica. Pulsar la tecla de STOP 
para modificar los canales generales.  Aparecera el simbolo  para indicar que se pueden modificar los canales.  
Pulsar las teclas de  para pasar los canales generales hasta llegar al deseado. 
Pulsar CH- para modificar el estado del canal general. Aparecera “off” indicando que el canal general esta deshabilitado y si aparece 
“on” esta habilitado. 
Una vez habilitados o dehabilitados todos los canales generales deseados Pulsar el STOP para pasar el siguiente nivel. 
Pulsar el boton de porgramacion (parte posterior del emisor) para salir al menu principal del emisor y de esta forma finalizar la 
porgramacion. 

 
Para salir del MENU PROGRAMACIÓN pulsar el botón de 
programación  
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